## Реквизиты МАОУ СОШ № 62

Муниципальное автономное общеобразовательное	
учреждение муниципального образования город	
Краснодар средняя общеобразовательная школа №62	
МАОУ СОШ № 62	
350056, Российская Федерация, город Краснодар,	
п.Индустриальный, ул.Степная,10	
350056, г. Краснодар, п.Индустриальный,	
ул.Степная,10	
(861)251-55-60	
Макарова Елена Николаевна	
(861)251-55-60;	
Бородулина Марина Петровна	
(861) 251-58-95;	
2311040578	
231101001	
40701810800003000001	
в Южное ГУ Банка России г.Краснодар	
925.05.530.8	
040349001	
419	
school62@kubannet.ru	
buh.school62@mail.ru	
На основании Устава, утвержденного постановлением 18.05.2015 № 4054	

МАОУ СОШ № 62

Юридический адрес: 350056, г. Краснодар,

п.Индустриальный, ул.Степная,10

ОГРН 1022301818813

ИНН 2311040578 / КПП 231101001

Банк: Южное главное управление Центрального банка РФ

Деп Фин.адм.МО г.Краснодар (МАОУ СОШ №62)

л/сч 925.05.530.8

P/c 40701810800003000001

БИК 040349001

E-mail: buh.school62@mail.ru

Директор МАОУ СОШ № 62

Е.Н. Макарова

МАОУ Подписано цифровой подписью:
СОШ МАОУ СОШ № 62
Дата: 2021.08.11 10:58:10 +03'00'